

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Максим

**Возраст:** 31

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.12.2018 10:28:36

**формирования заключения врача:** 25.12.2018 09:00:17

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/300051/answer/300065>



## Заключение врача

Здравствуйте! Дело в том, что в результатах анализа - 2 микроорганизма в достаточно высокой концентрации. Вам было назначено лечение в соответствии с чувствительностью энтерококка, теперь, против стафилококка, есть ряд цефалоспоринов в представленном исследовании - инъекционных - цефазолин, например, по 1 грамму 2 раза в сутки. Или можно назначить цефалоспориновый препарат для приёма внутрь - цефалексин - тоже по 1 грамму 2 раза в сутки 10 дней. Обязательно - противокандидозный препарат (флуконазол 150 мг ) в 1й и 5й дни лечения, и пробиотик - например - линекс , согласно инструкции. Затем надо сделать перерыв - месяц, не принимать никаких антибиотиков, а потом сдать, желательно сперму - на бакпосев. И посмотреть, какие будут результаты. Иногда выявляются ещё и другие микроорганизмы, до сих пор подавляемые теми, что выявлены сейчас. Удачи!